
Liceo Javiera Carrera 

Dpto. Matemática 

GUÍA 03: Evaluación EN CASA 

 

Nombre:_______________  4ºA   23/03/2020 

 

Observación: Evaluación de lo entragado durante estos días. Una vez realizada, deben 

enviar el desarrollo de esta evaluación al correo: oteiza.angel@gmal.com. Fecha de entrega 

jueves 26 de Marzo, hasta las 18:00 hrs.Esta nota va directa al libro. 

NOTACIÓN:  

i.-  ]a,b[ es lo mismo que (a,b) (intervalo abierto) 

ii.-  -∞ = infinito negativo ; +∞ = infinito positivo 

Puntaje total 31,8. Con una exigencia del 60%, la nota 4,0 corresponde a 19 puntos.  

1.- Escribe matemáticamente la definición de los diferentes tipos de intervalos: (1,8 
puntos) 

 

Intervalo(Nombre) Ejemplo Representación gráfica 

  b,a    

  b,a    

  b,a    

  b,a    

   b,    

  ,a    

 

2.- Escribe por extensión los siguientes conjuntos.(3 puntos) 
 

a) E = {x ∈ Z / –2 < x < 9} 
b) F = {x ∈ Z / x es primo ∧ x < 20} 
c) G = {x ∈ N / –7,5 < x < 6}  

 
3.- Escribe por comprensión los siguientes conjuntos: (3 puntos) 
 

a) R = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8} 
b) S = {–7, –6, –5, –4, –3, –2, –1, 0}  
c) T = {–5, –3, –1, 1, 3, 5, 7, 9}  
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4.- Observa los siguientes conjuntos. (6 puntos) 
P = {x ∈ Z / –5 ≤ x < 8} 
Q = {–4, –2, 0, 2, 4, 6, 8} 
R = {x ∈ N / –8 < x ≤ 4}  
Usando los conjuntos anteriores, realiza las operaciones dadas, en cada caso.  
 

a) P U Q  b) Q∩R c) (P∩R)UQ 
 
5.- Expresa como intervalo y representa gráficamente los siguientes conjuntos. (6 puntos) 

a. {x ∈R /  –√3 < x  } 

b . { x ∈R / 0,2< x ≤ 1 , 3 3 } 

 c. { x ∈R / 0 < x ≤ 0,5 }  

6.- Determina las siguientes uniones e intersecciones de intervalos. Expresa tu resultado 
como intervalo y represéntalo gráficamente en la recta real. (4 puntos) 
 
a. [2, 5[ U ]3, 18[  
b. ]–5, 1] ∩  ]1, 7[  
 
7.- Dados los intervalos  
 
A = ]–∞, 1[ 
B = ]–3, 7]  
C = ]–4, 9[  
D = [7, +∞[ 
 
Realiza las siguientes operaciones y representa la solución como un intervalo o como una 
unión o intersección de estos. (8 puntos) 
 
a. A U B  
b. A U D 
c. B ∩ C 
d. (B ∩ D) U C  
 
 
 
 
 
  
 
 
 



  
 

 

 


